A STRATOSZ közhasznú társadalmi szervezet
2010. évi közhasznúsági jelentése

1) Számviteli beszámoló

A jelentés részét képező, ahhoz mellékelt számviteli beszámolót, amely a hatályos számviteli-, és adójogszabályoknak megfelelően a teljesség, egyedi értékelés és óvatosság elveinek figyelembe vételével készült, 29 720 eFt mérleg-főösszeggel kerül elfogadásra, a társadalmi szervezet folyamatos működőképessége biztosított.
2) Költségvetési támogatás felhasználása 
Az Társadalmi szervezet költségvetési forrásból különböző projektekre
FSZH: 84.131.720 Ft ,  SZMM : 28.735.247 Ft,  SZMM: 1.454.350 Ft támogatást kapott.
3) A vagyon felhasználása
Az alapító okirat 2006 évi módosítása alapján a Társadalmi szervezet teljes bevételét fordítja közhasznú célra, így a vagyon hasznosításából származó bevételek és költségek is e csoportban lettek kimutatva.
Közhasznú tevékenység árbevétele:
185 996   eFt     
Közhasznú tevékenység költsége:
164 389   eFt  

Közhasznú tevékenység eredménye:
37 710   eFt
4) A cél szerinti juttatások kimutatása:
Ld. 02. pont 
5) Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás
A 2. pontban foglaltakkal azonos.

6) Vezető tisztségviselőinek nyújtott külön juttatások nem kerültek megállapításra, illetve kifizetésre.
7) A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló:

A STRATOSZ érdekképviseleti munkájának áttekintése és népszerűsítése érdekében 2010 évben "ÉRDEKKÉPVISELETI SZAKNAPOK" címmel kétnapos rendezvényt tartott, amelynek elsődleges célja, hogy a résztvevők a lehető legszélesebb értelemben tekinthessék át az érdekképviseleti munkát, megismerjék az érdekképviseleti rendszer struktúráját, szereplőit és vezetőit.

A rendezvény arra is lehetőséget nyújtott, hogy a résztvevők a mindennapi munkájukban használhassák azokat a tapasztalatokat, amelyet az érdekképviseleti munka hatása eredményez a nemzetgazdaság különféle szekcióiban, a STRATOSZ esetében elsősorban a közszolgáltatók szektorban. 

Közösségi közlekedés aktuális kérdései és a foglalkoztatásra való hatása a szektorban

A közlekedés aktuális kérdéseiről Nagy Zoltán az ALBA VOLÁN Zrt. személyforgalmi igazgatója tartott szakmai beszélgetést generáló rövid probléma összefoglaló előadást az alábbi témakörökben:

· A vasúti szárnyvonalak leállításának, illetve újraindításának hatása, költségvonzata a társaságoknál, a párhuzamos közlekedés értékelése, megfogalmazások ellentmondásai és az utas igényeinek figyelembe vétele.

· A helyközi – távolsági menetrendszerinti járatok indításának, illetve leállításainak hatása a társaságok gazdálkodására, eredményességére a veszteség kiegyenlítés kérelmére, az általános költségek hatására.

· A helyi járatok évről-évre történő veszteség növekedése és a tulajdonos elvárásának probléma köre, a normatív támogatások központi elosztásának ellentmondásai az önkormányzatok fizetőkészsége, jogi-erkölcsi-politikai hatások.

· A közlekedésben fellelhető széles kedvezmény politikai rendszerek hatása a gazdálkodásra, az ebből fakadó bevételi veszteségek és kompenzálásának problémaköre.

· Az autóbuszvezetői EU-s normák szerinti képzésének 2013. szeptember 9-ig teljes körűen meg kell történnie, az ezzel kapcsolatos feladatok és többlet terhek.

Magyar Vasút 2010 Konferencián részvétel

Új műveletek alkalmazása a Közép-dunántúli régió versenyképességének javításához
A közúti közlekedés megítélését a közlekedés technikai eszközök állapotától függő szolgáltatások minőségén túl jelentősen befolyásolja az utazás során az utasokat érő érzelmi hatások is. Az utasokat érő érzelmi hatások visszahatnak a közlekedést biztosító alkalmazottakra és ezek a hatások egymásra kölcsönösen hatva jelentősen javíthatják, vagy ronthatják az utasok és a szolgálatot biztosító alkalmazottakra egyaránt.


A STRATOSZ mint a közúti vállalatok munkaadói érdekképviselete fontos feladatának tartja, hogy érdekképviseleti módszerekkel segítse tagvállalatai munkáját, ezért e tanulmány keretében kidolgoz egy olyan módszert, mely az érzelmi hatások tudatos alkalmazásával elősegíti a közúti közlekedés szolgáltatásainak kedvezőbb megítélését és ezáltal javítja a szolgáztatást ellátó alkalmazottainak közérzetét is.
2011. április 21.
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